

淮滨：“暖风助企”按下复工复产“快进键”

本报讯(韩浩 朱丝语)“俺以前在浙江工作,疫情期间听到村里‘大喇叭’宣传乡里扶贫车间招工,就报了名。干了有一段时间了,不仅离家近,一个月还能挣3000元左右的工资,俺决定不到处奔波了,就在这干了。”3月24日,已在淮滨县固城乡苏美达服饰扶贫车间工作的贫困户楚影高兴地说。类似楚影这样选择留在家乡务工的人员,近期仅固城乡苏美达服饰扶贫车间一个车间就有近70人。

该县开展“暖风助企”专项行动,充分发挥“红色堡垒”的引领作用,坚持一手抓疫情防控不松劲,一手抓经济建设不放松,县各级党组

织和广大党员干部主动担当作为,通过“点对点”严把复工“安全关”。

该县对选择在居住地所在乡镇“扶贫车间”、特色产业“党建联盟+产业联盟”种植养殖基地等处务工的人员实施凭“健康码”上岗、进厂测温消毒等措施,确保“防疫不留死角,复工不漏一人”;对在本县城区以及县外务工的人员实行“外出就业直通车”和“本县输送员工直通车”,保证返岗员工“下车门”就能“进厂门”,实现了意向务工人员与企业无障碍对接,解决了务工群体的心理忧虑和后顾之忧,有力保障了疫情防控和企业复工复产“双胜利”。

“我们企业已经恢复到疫

情前‘满血’状态,员工到位后各生产线已经全线复产,我们正铆足劲把之前损失的订单追回来,这一切得益于政府的保驾护航以及‘助企帮扶团’的鼎力相助,真是为我们企业生存解决了大难题,让我们企业复工复产更有信心。”该县产业集聚区浙商纺织工业产业园负责人王国英说。

以保姆式、管家式服务为农民工复工、企业复产按下“快进键”,截至目前,淮滨县243家龙头企业及“多彩田园”示范工程基地中,已复工复产239家,复工复产率98%以上,带动贫困人口6729人,贫困户复工3638人,返岗复工“直通车”累计运送返岗复工人员22726人。

浉河区人民法院

以司法力量为企业纾困解难

本报讯(余越)新冠肺炎疫情发生以来,浉河区人民法院在做好疫情防控工作的同时,积极发挥涉军维权“信阳”模式工作机制的优势,为军民合力打赢这场疫情防控阻击战提供强有力的司法支持和保障。

近日,浉河区人民法院党组书记、代院长祝杰带领该院党组成员、副院长洪韬,党组成员、政治部主任杨瑛,民事审判一庭庭长张黎明到信阳市谷麦光电科技股份有限公司进行走访慰问,并捐送了消毒液、酒精等防疫用品及部分抗疫食品。祝杰一行深入厂房查看企业复工复产情况,听取谷麦光电科技股份有限公司副总经理陈本亮关于疫情防控工作及生产经营情况的介绍。在随后的座谈会上,陈本亮对区法院领导在疫情防控关键期来慰问走访并送来

慰问品表示衷心的感谢。“我们企业的良好发展离不开你们法院强有力的支持和帮助,我们十分感谢法院。之前我们的企业信用证明需要由法院出示,法院的同志们快速耐心地帮我们解决这个问题,我们一直记在心里。”陈本亮说道。

祝杰表示,当下正值企业有序复工复产,要找准工作结合点和着力点,作为阳光企业、知名企业,一定要增强防范风险意识,如果遇到问题,及时与法院沟通,区法院将按照2月28日省法院印发的《河南省高级人民法院依法妥善办理中小微企业受疫情影响案件的工作指引》的指示精神,依法妥善办理中小微企业受疫情影响案件,以司法之力为企业纾困解难,助力经济平稳健康发展。



3月22日,固始县李店镇社营村贫困劳动力在本村的防护服生产扶贫车间赶制产品。疫情发生以来,固始县动员企业和合作社对有意愿留在家乡的贫困劳动力优先吸纳就业。截至目前,该县有劳动能力和意愿的贫困劳动力已实现返岗就业6万余人,全县6个扶贫龙头企业、180个带贫合作社和21个扶贫车间全部复工复产。

本报记者 李海 摄

罗山县:春耕春种抢抓农时

本报讯(记者 陈世军 通讯员 史笑妍 熊晓燕)眼下正是春耕生产的好时节,罗山县在稳定做好疫情防控的同时,抢抓农时,有序开展春耕春种,全力守好全县人民的“米袋子”“菜篮子”。

在该县周党镇莲花农机农艺合作社生产车间里,村民们正在育秧大棚内紧张作业,垫土、撒种、覆土……不一会儿,一张张育秧盘就被整齐安放在温室大棚。“大棚里温度高,再过个三四天就能长出秧苗,你们要随时注意观测温度和秧苗生长情况。”该镇区域站长高级农艺师沈霖正在现场指导农户育秧。

“今年虽然遇上新冠肺炎疫情,但乡村都提前帮我们备好了种子和肥料,技术人员经常还来给我们作指导,再加上现在都是这‘高科技’大棚,育出来的秧苗根足、苗壮,我约摸着今年的秧苗比往年差不了!”该合作社负责人包乃勇告诉记者。

“民以食为天,稳产保供是当前‘三农’的头等大事。为确保该县涉农企业有序复工复产,我们开通了农业生产物资和生鲜农产品绿色通道,为春耕生产提供充足的物资和政策保障。全县10个乡镇区域站100名基层农技人员率先复工,深入田间地头指导农户田间管理,为春

耕提供全方位技术服务。同时在全县范围内抽检蔬果27批次、500多个样本,守好老百姓‘米袋子’‘菜篮子’,保障大家舌尖上的安全。”该县农业农村局副局长周世运向记者介绍。

截至3月中旬,该县111个市级以上龙头企业、110个农业专业示范合作社、132家示范家庭农场已全部复工复产。全县优质小麦42万亩,再生稻工厂化育秧5万亩,油菜种植20万亩、蔬菜种植10万亩,品种齐全,长势喜人,全县蔬菜在田面积产量将轻松满足各大超市需求,有效扩大“米袋子”和“菜篮子”的供应保障。

声明

●兹有段绍田豫S09418号微型普通客车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车行驶证,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有王万锋、曾庆丽之子王俊超于2019年6月11日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:T410737518),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有何世华豫S1298号正三轮载货摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳德瑞鑫实业有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有胡善成豫S1600J号普通二轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书,机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

迁坟公告

因建设需要,信阳市浉河区东双河镇何湾村何湾组107国道东侧范围内的坟墓急需迁移。请规划迁坟范围内的坟墓坟主的亲属在本公告公布之日起15日内,来办理迁坟手续。逾期不迁移的坟墓视为无主坟,将统一作深埋处理。

特此公告

信阳市浉河区东双河镇何湾村民委员会
2020年3月24日